



Fecha: 18 /03

SISTEMA DE NUMERACIÓN DECIMAL

ACTIVIDADES:
1-LEER EL TEXTO PARA DESCUBRIR EL ORIGEN DE LOS NÚMEROS[image: F:\Users\Roxana Mrad\Desktop\numero decimal 1.jpg]


[image: F:\Users\Roxana Mrad\Desktop\numero decimal 2.jpg]


PIENSA
· ¿Para qué sirven los números?
· ¿Sabes cómo se llaman los símbolos que forman los números?
· ¿Cuántos símbolos puede tener un número?

RECORDAR:
Nuestro sistema de numeración se llama DECIMAL porque está formando por DIEZ SIMBOLOS.
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9


Cada símbolo que forma un número se llama CIFRA O DIGITO.
EJ    1 .     3   2   4 MIL TRESCIENTOS VEINTICUATRO

               CIFRAS

El valor de cada cifra depende DE LA POSICION que ocupa en el número, por ello nuestro sistema de numeración es POSICIONAL.

3    6    4  .8   4    5
	5 UNIDADES
	4 DECENAS
	8 CENTENAS
	4 UNIDADES DE MIL

	6 DECENAS DE MIL

	CENTENAS DE MIL 
           Tiene un primer elemento, el número CERO.
           Es INFINITO porque no tiene final.













ACTIVIDAD: CADA CIFRA EN SU LUGAR
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“Instrumentos para contar
y para calcular

Desde tiempo remoto, los seres humanos han buscado
diferentes maneras de representar las cantidades.
Algunos pueblos originarios se valieron de distintos

- elementos que les sirvieran para contar. Sin embargo, -
_ essabido que el primer uso que se les dio a los ntiimeros
se relacion6 mas con la necesidad de ordenar elementos
que con el conteo o la medicién de estos.

Con partes del cuerpo
Los sistemas mas antiguos se
basaban en el 5, el 10 0 el 20.
Estén relacionados con los
cinco dedos que el humano
tiene en cada mano, o los 10
dedos de ambas, o los 20 si
se toman manos y pies.

En Egipto...
Los egipcios fueron
capaces de representar
numeros desde el 1 hasta
millones. Ya en el 3000 a. C.
desarrollaron un sistema de
numeracion de base 10y, si
bien este no era posicional,
les permitié contar cifras
muy grandes.
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B Elige dos nimeros de los que has formado y escribe el valor de
las cifras 3y 7 en cada uno.
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